

A TET Rendkívüli Egyházterületi Konferenciájának Elnökségi beszámolója

Röszlet az elnöki jelentésből

„Az Őr pedig monda: Látvám az Őn nŕemnek nyomorŕsŕgŕt, amely Egyiptomban vagy Ős meghallottar sanyargatŕik miatt valŕ kiŕltŕsukat; ŕt ismerem szenvedŕseit... Ős azŕrt szŕllottam le, hogy ŕket megszabadŕtŕsamŕ (2Mŕz 3:7; ApCsel 7:34).

Istennek vagyunk hŕlŕs, aki lŕtja nŕpe helyzetŕt, nem hagyja magŕra a nehŕz idŕkben sem, aki azt ŕ-gŕri, hogy le Ős megszabadŕt bennŕnk. Ez az egyetlen remŕnysŕgŕnk.

Isten utŕn hŕlŕs vagyok a kŕzvetlen munkatŕrsaimnak (titkŕr, pŕnztŕros), az Egyŕzterŕleti Bizottsŕg minden tagŕnak, a lelŕszkarnak, a gyŕlekezetek presbitereinek ŕs vezetŕinek ŕs minden gyŕlekezeti tagnak, akik valamilyen mŕdon bekapcsolŕdtak az ŕr munkŕjŕba, akikkel kŕzŕsen vittŕk a szolgŕlat terheit. Kŕszŕnet az iroda dolgozŕinak, akik igazi munkatŕrsaink voltak.

Az egyŕzterŕlet szolgŕlata az alŕbbi pontokban foglalhatŕ ŕssze:

1. Egyesŕlŕsi tŕrekvŕsek

Az elmŕt ŕvek, de fŕleg az elmŕt egy ŕv az egysŕgtŕrekvŕsek jegyŕben tŕrtŕnt. Nagy hangsŕyt kaptak a tŕrgyalŕsok, a gyŕlekezetekkel ŕs az egyes testvŕrekkel valŕ kapcsolatfelvŕtel. Hissŕk azt, hogy az egysŕget az ŕr teremtette meg, mi pedig az Ő munkatŕrsai, eszkŕzei voltunk. Hŕlŕs vagyunk azŕrt, hogy a Tiszavidŕken ŕlŕ 360 testvŕr kŕzŕl 286-an csatlakoztak hozzŕnk. Imŕdkozunk a teljes egysŕgŕrt.

A csatlakozŕ

gyŕlekezetek ŕs szŕrvŕnyok nŕvsora: gyŕlekezetek: Nagyszŕnŕs, Elek, Bŕkŕs 2, Sarkad, Debrecen 2, Telkibŕnya, Miskolc 2, Kazincbarcika; szŕrvŕnyok: Szeged 2, Bojt, Mŕtŕszalka 2, Bŕzsva, Doboz, Vŕsztŕ, Bŕkkszentkereszt, Nagyŕt, ŕsjszeged; gyŕlekezetek, ahova tŕbben csatlakoztak: Nyŕ-regyhŕza, Eger, Gyŕngyŕs, Szolnok.

2. A lelŕsi munka biztosŕtŕsa

Mivel

szájmű-tottunk csatlakozás lelkészeinkre, az elmúlt egy évben nem vettünk fel újabb lelkészeket a kieső és kifizetetlen tanulóinkat folytatás lelkészek helyére. Az érintett gyülekezeteink saját lelkész nélkül valóvá szeltek új hosszabb időszakot, vagy nyugdíjas lelkész bevonásával oldottuk meg ideiglenesen a lelkészhiányt, máig 2015 októberében fel nem vettünk nyolc lelkészt és egy ötéves misszionáriust (Balog Tibor, Bodolai Zoltán, Bólint György, Dankó Ferenc, Fekete Trankusz Erzsébet, Kerékgyártás János, Molnár Miklós, Ácsai Imre, Cserbik Attila).

Lelkészeink

Érkezésselvel több másdoszt is végre kellett hajtunk a körzeteken, emiatt nem tudtuk követni előző gyakorlatunkat, hogy minden változtatást minden érintettel alaposan átbeszéljünk. Ezért elnöközt is körülnézünk azokról, akik úgy érzik, hogy el lettek hanyagolva ezen a területen. A körzetek elosztása az időhiány miatt nem lett végérvényesen megoldva. Az elkövetkező évben az egyházterületi vezetők kiemelt feladata lesz a gyülekezettel és érintettekkel való tárgyalás alapján a lelkeszi körzeteket úgy kialakítani, hogy hosszabb távon stabilan működhessenek. A gyülekezeteknek nem használ az indokolatlan és sűrű változás.

A

helyezéseket úgy próbáltuk megoldani, hogy a legkevesebb problémát okozza az iskolás gyermekeknek. A lelkészekkel egyeztetve kerestük meg azt az időpontot, amely a legalkalmasabb az iskolaváltásra. Következő feladatunk, hogy a lelkészcsaládokkal egyeztetve elkészítsünk egy hosszabb távú helyezési tervet, figyelembe véve a család helyzetét. Az uniával közösen egy szabályozásn dolgozunk, amely a lelkészek helyezésének a kérdéseit tisztázza.

A lelkeszi munka minőségét úgy próbáltuk szinten tartani és javítani, hogy évente megkérve a lelkészeket, hogy lelkésztovábbképzési programon vegyenek részt. A lelkésztovábbképzést az ATF-el, az uniával és a divízióval szerezte meg. Ezenkívül lelkészeinket támogatjuk egyetemi fokozat megszerzésében. Jelenleg két lelkészünk folytat egyetemi tanulmányokat kifizetetlen (Bicskei Róbert és Simon Csaba). További terveink között szerepel, hogy folyamatosan legalább egy lelkész tanulmányokat folytathasson akár Magyarországon, akár kifizetetlen egyetemeken.

A

lelkészek szolgálatait évente kiértékeltek a gyülekezetek, az elnökség pedig ezen kiértékelések, a lelkészek által készített éves névelési terv és ezek alapján kiértékelése alapján elbeszélgetett a lelkészekkel szolgálataituk kívánságai és azok megoldási lehetőségeiről.

A

lelkészi munka koordinálása kapcsán az emberséges bánásmódra

térlekedtünk, arra, hogy a lelkesek egy munka- és baráti közösséggé szervezzenek önmagukat.

3. A missziómunka koordinálása és támogatása

A gyülekezetek misszióját, anyagi támogatással és központosított lehetőségekkel támogatjuk. Tizedbevételünk 10%-át pályázat formájában juttattuk vissza a gyülekezeteknek. Ezenkívül a divízióhárom gyülekezetalapítási helyszínt támogat folyamatosan jelentős összegekkel (Nyíradony, Tiszavasvári, Mezőkovácsháza). A divízióhoz egyéni missziós cselekvő pályázatok is be tudunk terjeszteni (pl. kreatív misszió), amelyekre jelentős összegeket kaptunk (gyermek egészségügyi expo, Bibliai Szabadegyetem).

A gyülekezetek a leginkább információban részesítendő missziós lehetőségekkel látjuk, hogy elérjék az el nem értettek: hagyományos evangélikai sorozatok, amelyeket lelkesek, presbiterek, igehirdetők, külföldi evangélikusok tartottak; bibliakörök, bibliatanulmányozó csoportok, cselekvőmisszió, barátságos evangélikai, Bibliai Szabadegyetem (több nagyvárosban, sok önkéntessel), Bibliai Szabadegyetem+ (utómunka befejezett program után).

Egyre több gyülekezet tervezi befolyások központ indítását. Egy elindult (Debrecen), egy előrehaladott tervezési stádiumban van (Békáscsaba), és egy közelebbről elindult a tervezési folyamatban (Órosháza).

Nagy missziós lehetőségek rejlik az új esély műfilm vetésével kapcsolatban, a filmet ugyanis gyülekezetekben missziós alkalmon is lehet vetíteni, illetve egyre több mozi programjára is felkerül az adventista testvérünk, aki az egyik gyülekezetünk presbitere által készített film. Ezt is kihasználhatjuk arra, hogy barátainkat és ismerőseinket meggyőzzük a vetésről.

Számos központosított lehetőség állt a rendelkezésükre azoknak, akik részt vesznek a missziómunkában: Az önkéntes országos missziókonferenciák egyik fő célja a misszióra való központosítás és bátorítás. A Találkozás Jézussal tőrből pedig a gyakorlat és tapasztalatszerzés lehetőségét adja meg a misszióban.

2014-ben a divízió Magyarországon tartotta nemzetközi missziós központosított, amelyen egyházi területről 25 testvér vett részt. A

div-zi a fiataloknak is tartott k pzt (Relay) az angliai Newbold F iskol n, ahol 9 fiatal vett r szt egyh zter let nr l.

Jelenleg

k t lelkes nk tanul missziol gi t egyetemi szinten a Friedensau-i egyetem nk n. Fialjaink r szt vesznek a Fialok J zus rt misszi s programokon, ahol k pzt kapnak  s misszi s gyakorlatokat v geznek, valamint a Fialok J zus rt konferenci kon, ahol szint n k pzt  s  tmutat st kapnak a misszi ra.

Meg kell eml tenk m g a

Tal koz s J zussal ny ri t borokat, amelyek a misszi t szolg lj k, nagy hangs lyt fektetve a fiatalokra.  vente 250  s 450 k z tti a r szv tel, amelynek 40-45% nem gy lekezeti tag. Ez a t bor olyan, mint egy nagy evangeliz ci s sorozat, amely rt az emberek fizetnek is, hogy r szt vehessenek rajta. Misszi s jelleg  el ad sok hangzanak el, misszi s t m j  szekci kon lehet r szt venni,  s rengeteg lehet s g ad dik a szem lyes misszi s besz lget sekre  s lelkigondoz sra.

 s misszi s

 s k pzi lehet s gre is szeretn m felh vni a figyelmet. Ez a GLOW (ragyog s) nev  nemzet zi misszi s program, amelynek keret n bel l kis misszi s kiadv nyokat terjeszthet nk. Ezt a k pzt egy magyarors gi koordin tor v gzi gy lekezeteknek  s k rzeteknek, bemutatva a gyakorlati alkalmaz st is.

2016-ban egyh zter let nk nagyobb v rosaiban megszervezz k a J zus  lete festm nyki ll t st, amelyet egy adventista m gy jt  szervez  s koordin l gy lekezeteinkkel egy ttm k d sben. Testv r nk felk rt h rom fest m v szt, hogy fess k meg J zus  let nek k l nleges esem nyeit. Ebb l egy ki ll t si anyag sz letett, amelyet sz vesen fogadnak nagyobb v rosaink el kel  ki ll t stermeiben. Ehhez rajzp ly zatot, bibliai el ad st lehet t rs tani, Biblia aj nd koz ssal egy tt.

A Tiszavid ki Egyh zter let bekapcsol dott a Gener lkonferencia Nagyv rosi evangeliz ci s kezdem nyez s be. Az egyh zter let 2015-re Debrecen v ros t v lasztotta ki helysz n l. Az el k sz letek elkezd dtek a Debreceni  s J zusi Gy lekezetekkel. 2016-ban az egyh zter let h t megyesz khelye lesz a helysz n, amelyekre az egyh zter let plusz anyagi t mogat st is ad.

4. Az igehirdet i szolg lat biztos t sa

Az egyházterületi pályázat alapján támogatja a 30 tag alatti gyülekezeteket havi egy igehirdetői szolgálattal (a kárpótlási lelki szolgálat alapján). Igihirdető-kompenseket tartunk megyénkben, ahol az igehirdetők megszerezhetik az önkéntes kiegészítő további kiegészítősi pontjaikat (ez feltétele az igehirdetői megbízás megszerzésének és megtartásának). Az egyházterületi tőbb mint 100 igehirdetői megbízás levelet adott ki.

5. Egyházterületi hitmunkatörvények szervezése

Fontosnak

tartjuk és hasznosnak is bizonyultak azok a hitmunkatörvény-alkalmak, amelyeken az egyházterületi vezetők megismerik a gyülekezeteket és kárpótlásokat. Évente egy egyházterületi szintű és több kisebb kárpótlásra lebontott alkalmat szerveztünk. Ezek az alkalmak az egyház megújulására, Isten Igéjének a fontosságára, kárpótlásunk kárpótlásstudatának megerősítéséről szólnak. Ezek a szombatok lehetőséget adtak arra, hogy fórum keretében belül a testvérek feltehesék kérdéseiket és tájékoztatást kapjanak az egyházban végbemenő munkákról és folyamatokról.

A hitmunkatörvény szombatkonferenciák lehetőséget biztosítottak az egyház és zene kultúrájának ápolására és tájékoztatásra. Ezeket az alkalmakat összekapcsoltuk kárpótlás- és zenekari találkozókkal, ahol határon túli magyar kárpótlások is részt vettek. A tapasztalatunk az, hogy a körülötte emelkedik az emberek és zenei szolgálatok minőségének a szintje, és ez egy ártalmatlan folyamat.

Ezek

alkalmak az adventista identitásstudatunkat is erősítik, hiszen megérezzük azt, hogy egy nagyobb kárpótlás, egy világegyház része vagyunk.

6. Kompensek biztosítása

A

fentiekben említett tettem a lelki szolgálatok további kiegészítéséről, a missziókonferencián tartott kiegészítősekről, az ifjúsági Relay kiegészítéséről, a Fiatalok Jézusért misszió kiegészítéséről, és az igehirdetők kiegészítéséről. A kiegészítő ötvétől az Adventista Teológiai Főiskola támogatásával Szakmai konzultációs napokat tartunk gyülekezeti és kárpótlási szinten. Ez alapján a korábbi Gyülekezeti munkatársakhoz helyre. Az egyházterület sokféle és komplex kiegészítősi lehetőséget kínál a gyülekezeteknek és szolgálattevőknek, de szomorúan kell megállapítanunk, hogy nem használjuk ki az ezekben rejlő lehetőségeket. Szeretnénk a jövőben nagyobb hatékonysággal alkalmazni ezeket a lehetőségeket.

Ebben az évben egyházterületi szintű missziókópzóest tartottunk Debrecenben Anthony Kent (Generálkonferencia) közreműködésével.

2014-ben

a Transzeurópai Divízió tartott közest Balatonalmájdiban a divízióhoz tartozó uniáknak. A Tiszavidéki Egyházterületről 25-en vettünk részt a közest.

7. Az egyházterület pénzügyeinek kezelése

Mivel

állniillő gazdaságilag egység vagyunk a Magyar Unión belül, az egyházterületnek feladata az egyházterület pénzügyeinek kezelése. Ezen a területen úgy igyekeztünk szolgálni, hogy tevékenységünk tisztelettel, hogy nem a saját, hanem az Úr pénzének és anyagi eszközeinek a szolgálatában állunk. Minden, amit a testvérek az Úr áldására adakoztak, szentség az Úrnak. Igyekeztünk nem személynél vagy egy hozzánk közel álló közfelfogás az érdekeket szolgálni. Megpróbáltunk a legigazságosabban és a legmegtérültebb módon eljárni mindenben. Munkánkban a takarékosságra igyekeztünk, és elkerültünk minden pazarlást. A pénzügyi beszámolóban ez látható lesz.

8. Az egyházi ingatlanokra való odafigyelés

Mindamellet,

hogy a gyülekezeti ingatlanok elsődleges tulajdonosa (nem jogi értelemben) a gyülekezet, és elsődleges felelős a gyülekezet lelkes, igyekeztünk a gyülekezeteket támogatni abban, hogy másképp álljanak a társaságok, amelyek tarthassák istentiszteleteiket. Évente közgyűlést szerveztünk, amelynek átlagosan a legrészletesebb gyülekezetek rendelkezésére bocsátottuk, ingatlanjaik felújítására. Így megajultak gyülekezeti épületek és lelkes szolgálati lakások. A pénzügyi beszámoló ki fog tartani ezekre. A tizedcsatlós valóság adakozásra is lehetőséget adunk jövendelmünk további 1%-ának átlagosan felajánlására erre a célra. Május áprilisra lehetőséget, de szeretnénk ezt a lehetőséget jobban kihasználni. Ezenkívül a jobb lehetőségek után kutatunk, mert a gyülekezeti ingatlanjaink és lelkes szolgálati lakásaink karbantartása, felújítása egyre nagyobb terhet ró az egyházterületre.

9. Kommunikáció

gyülekezetek irányába a TETinfo levelezőcsoport segítségével igyekeztünk minden lehetséges információt eljuttatni, és fogadni is az észrevételeket és javaslatokat. Elnökségi szombati szolgálataink alkalmával a lehető legtöbb információt átadtuk a megítélt gyülekezeteknek és testvéreinknek. A felsőbb szintekkel való kommunikációnk is jó múltat mutat. Kapcsolatunkat az egymás megbecsülése és tisztelete jellemezte. Járunk munkatársi tárgyalásokban tudunk egyeztetni a legközelebbi gyülekezetekben is, ahogy az uniós, mint a Dunamelléki Egyházterülettel.

10. Kapcsolatok

Együttműködési megállapodást kötöttünk a Nyugat-ukrajnai Egyházterülettel, amelynek keretében magyar ígérőket és evangélistákat bocsátunk rendelkezésükre úgy, hogy a határig fizetjük az utazási költséget, a határon túli költségeket pedig ők állják. Ezenkívül pártizágyi segítséget is nyújtottunk magyar nyelvű missziós lap kiadására. Az önként megrendezett körpályái magyarok találkozására szolgáló lelkesítő delegálunk, valamint a felekezeti fórumok szolgálatával támogatjuk őket.

Együttműködési megállapodást kötöttünk a Dél-erdélyi Egyházterülettel is, amelynek keretében sor került a kölcsönös elnökségi látogatásokra, munkamebeszélőkre és kölcsönös evangélistás sorozatok megtartására. Tiszavidéki lelkesítő evangélistás sorozatokat tartottak Erdélyben és erdélyi lelkesítő sorozatokat tartottak a Tiszavidéki Egyházterületen.

Az ötéves megrendezett egyházterületi szombatkonferencián minden alkalommal vendégszerepeltek erdélyi ukránok és lelkesítő, akik szolgálattal hozzájárultak a program elvégzéséhez. Ezeket a szombatokat a romániai Speranta TV (Remény TV) felvette és közvetítette. A Speranta TV egyházterületünkön szolgáló lelkesítővel készített műsorokat a Párbeszéd rovatába, és evangélistás sorozatokat is felvettek, amelyeket a Tiszavidéki Egyházterületen élő is megnézhettek.

11. Hittanoktatás

A Tiszavidéki Egyházterület ölni kíván a lehetőségekkel, amelyek keretében belőlünk bekapcsolódunk a gyülekezeti és iskolai hittanoktatásba. A gyülekezeti hittanoktatást segíti az állami anyagi hozzájárulása is, amelynek segítségével a gyülekezeteknek lehetőségük adódott hittanészakozásokat végszervezni és a gyermek-szombatiskolai termeket berendezni. Az iskolai hittanoktatásban pedig egy rendkívüli missziós

Lehetővé teszi, hogy találjunk olyan embereket, akikkel együttműködésben nem tudtuk felvenni a kapcsolatot. Egyes gyülekezeteknek máris nagyon jó tapasztalataik vannak (Jászsa, Orosháza, Békéscsaba, Szeged, Deszk, Hódmezővásárhely). Valamint az egyházterületünkön működő adventista általános iskolában, ahol a kihelyezett lelkész hitoktatást, illetve hittátokat tart diákoknak és tanároknak.

12. Gyermek, ifjúság, zene

Egyre

több helyen folyik iskolai hitoktatás (Debrecen-Jászsa, Orosháza, Szeged, Deszk, Hódmezővásárhely, Tiborszőlősi). Gyülekezeteink gyermek-szombatiskolai munkáját ingyenes tanulmányokkal és a szintén ingyenes Mosoly című gyermekfolyóirattal támogatjuk. A Tiszavidéki Egyházterületen regionális ifjúsági koordinátorokat jelöltünk ki, akik az uniós ifjúságiával együttműködésben végzik szolgálatukat (Palotás Kristóf és Békés és Csongrád megye, Restás László és Hajdú-Bihar és Szabolcs-Szatmár-Bereg megye). Mivel Ifjúsági Osztály csak uniós szinten működik, az egyházterület a táborokon és ifjúsági rendezvényeken való részvétel anyagiakkal támogatja, valamint lelkészeinek szolgálatával, akik ezen a területen dolgoznak.

A zenei terület is nagyon

fontosnak tartjuk és támogatjuk. Egyre színvonalasabb zenei szolgálatokkal találkozunk a gyülekezeti, hitmelyi, jótékonysági alkalmainkon. Ezek az együttesek és kórusok szolgálatukkal hozzájárulnak az egyház missziós kezdeményezéseihez. A teljesség igénye nélkül a következő szolgálati csoportokat emelném ki, akik nemcsak a gyülekezeti szolgálatokban tevékenykednek, hanem kórusok a gyülekezet falain kívül is missziós szolgálatokra: Hódmezővásárhely; Szeged; Békés-Csongrád megyei Kórus; Békés-Csongrád megyei Kamarakórus; Békés megyei Női Kamarakórus; Orosházi Kórus; Békés-Csongrád megyei Kamarakórus; Gyulai Kórus; Debreceni Kórus; Debreceni Ifi Kórus; Jászsai Kórus; Hajdúhadházi BlessSings Ötkegyüttes; White Kórus; Szabolcsi Adventista Vegyeskar; Fehérgyarmati Kórus és Rezesek; Nagyóti Adventi Rézfűvös Kamaraegyüttes; Tiborszőlősi Gyerekek.

„Mert amikor derekára kapcsolja a felfüggetlítő; akkor kapcsoltam magamhoz Izraelnek egész házáját és Jádának egész házáját, azt mondja az Úr, hogy legyenek az én népem, az én nevemre, dicsőretemre és tisztességemre, de nem engedelmességek” (Jer 13:11).

Á

Részlet a titkari beszámolásból

Tanítványainkat elengedhetetlen, hogy határozottan ragaszkodjunk ahhoz az evangéliumhoz, amelynek hirdetésére az elhívott.

A bűn kátfelvetkezéseiben a világra halálos ítélet vár; ám Jézus teljesen az evangéliumnyesen magára vállalta helyettünk a kárhoztatást. Csodálatos tette révén nem kell tőlünk a bűnösök a bűnösökkel való kárhoztatással szemben annak, aki benne hisz, hanem Krisztus kifürkészhetetlen kegyelmének kátfelvetkezése "bármilyen bűnösök terhelik is magukat" bocsánatot nyer, az az Atya Jézus igazságosságával feddi be. Ennek az üzenetnek kell minden prédikációnk az tanításunk alapjául szolgálnia.

A 2014. évben az idei évben ezen kárhoztatásunknak igyekeztünk az igyekeztünk megfelelni.

Taglétszámunk változása 2014-től napjainkig

A 2014-es esztendő 2067 fővel indult. A negyedéves adatokat szemlélve nem nagyarányú, de folyamatos csökkenésnek lehetünk tanúi. 2016. év elejéhez képest 1,6%-kal csökkent egyházterületünk taglétszáma.

A márt évben 35 fő keresztkedett, 3 személyt szavazással vettünk fel, gyülekezeti levél által pedig 22 fővel növekedett a létszám. A valószínű növekedést ez utóbbi adat (levél általi növekedés) tekintetében a mártik egyházterület gyülekezeteiből ártított tagok, illetve a kátfelról ártítottak száma adja. Ez a márt évben csupán 8 főt jelentett.

A csökkenés 2015-ben egészen a 3. negyedévig sokkal drasztikusabb, mint 2014-ben. Nézze az elhalálozás adatát a keresztséghez képest, vagy nézze a teljes veszteségünket (93 fő) a teljes növekedéshez (60 fő) képest! A valószínű gyülekezeti levél általi csökkenést is árdemes összehasonlítani a növekedési adattal. Miközben 8-an jáltak, 19-en távoztak egyházterületünkről. Ennek leggyakoribb oka elhelyezkedéssel vagy megárhéssel kapcsolatos problémák.

2015. 3. negyedévben ártított változás tartó taglétszámunk tekintetében. 286 fő csatlakozott egyházterületünk gyülekezeteihez.

Szintén a Rárméleti esemény, hogy 8 év győzelemmel gyarapodtunk 2015. 3. negyedévben, a győzeleink száma eléri a 60-at.

Részlet a kincstárnoki beszámolóban

„Éld a

parancsot, az az, hogy te csüredben mindenben, amire ráteszed kezdet; az megd az az, hogy a feld, amelyet az az, hogy a te Istened, a te nked (5Mz 28:8). Csodálatos a mi Istenünk, aki a mi gyengeségünk, bűnösségünk ellenére is velünk van, az a te rök velünk. Ásra az a megdja a feldi műt. Ágy a tont ez az elmolt másfál évben is, 2014-2015. szeptemberig is.

„Az Istennek pedig van hatalma arra,

hogy minden kegyelmedet kiírassa rád, hogy mindenütt mindenkor minden szákságoddal rendelkeztek, az bőségekben éltek minden jó cselekedetért (2Kor 9:8). Ezt akkor mondja, amikor a jó kedvű adakozókra beszélsz. Hálsak vagyunk Istennek a jó kedvű adakozók testvéreket. Hálsak vagyunk a lelkeseket, akik segítettek a győzelemi pályázók szolgálatát. Kész a győzelemi pályázóinak a tartás, hánapra hánapra való munkát. Kész a győzelemi pályázók munkájára, akik visszatértek a gyedről az kifizető pályázókra az irodavezetők, Moravszki Mariannak, aki 2014 nyaráig kényvelőket vágte szolgálatát, valamint Th Annának, aki 2014 nyaráig vágta az jó kényvelési rendszerben való kényvelést a munkaidőben (ő a DET az uni kényvelője is). Kész a net az Egyházi Bizottság, az elnökség tagjainak, az uni az a Dunamelléki Egyházi kincstárnokainak a segítősz egyttmükét.

Hálsak vagyunk a hűség testvérek tizedben való hűségét, az adományokban való áldozatkészségét. Ugyanakkor imacélunk az, hogy a hűségek tőbora tovább növekedjen.

Tized

A Tiszavidéki Egyházi tizedbevétele 2014. évben 175/859/232 Ft volt, ez 1,2%-kal magasabb, mint az előző évben. 2015 szeptemberében 141/266/956 Ft, ez csupán 11% emelkedés az előző év szeptemberéhez képest. 2013-ban 173/805/063 Ft volt, ami 6,3%-os emelkedésnek számít.

Tizedszájalékok és nettó tized

Az egyházi tizedbevételéből szájalékban meghatározott összeget juttat a felsőbb egyházi szervezeteknek, a diváziának és az uniának. Ami ezután marad az egyházi tizedletből, azt nevezzük nettó tizednek, ebből tud az egyházi tizedlet gazdálkodni.

A diváziának juttatandó tizedszájalék 7%, a Newboldi iskolának 1%. Az uniának a tizedbevételéből 2014-ben 21%-ot fizettük, 2015-ben 22%-ot. Ez az uniák működési költségeinek fedezésére a költségvetésből az osztálymunka költségeit és a nyugdíjas lelkészek nyugdíjkiegészítését is szolgálja. Az évenkénti összegek tekintetében 2014-ben 51 millió Ft tizedet utaltunk tovább, a nettó tizedbevétel 2014-ben 124/828/155 Ft volt.

Misszióra fordított összegek

Mivel a lelkesi szolgálat biztosítása mellett elsődleges feladatunknak tekintjük a missziót, ezért minden évben Gyülekezeti Missziós (GYM) Pályázatot írunk ki. Így tudunk támogatni a gyülekezetek helyi erőforrásáig, a munkássággal megvalósuló missziós tevékenységekhez.

2015-ben a Nagyvárosi evangélikusok 2,4 millió Ft-tal támogattak.

A kiemelt, a tavaly tartó Diváziás Globális Missziós támogatásból valósulnak meg az új gyülekezetek alapítások. A Magyar Unió ebben évvel a munkásságot és termékenységet az egyházi tizedlet is.

Támogattuk az "Éjszaka és éjféli" című mozifilm magyar nyelvű szinkronizációját.

Meg kell említenünk még azokat a missziós projekteket, amelyek egyházi tizedletünkön folytak, de nem tudjuk pontosan meghatározni a támogatott támogatásokat. Egyik ilyen projekt a missziós központ "Remény Pont" kiépítése Irodában, ami jelentős pénzadományok és felajánlások által valósulhatott meg Debrecen színterében. Á Á Á

Ezenkivételével, továbbá
alkalommal kaptunk kinyitást missziós célokra. Ifjúsági evangelizációs
programok, a Találkozás Jézussal tőrből megvalósulását támogatják
testvéreink. Isten áldja meg az adakozókat!

Működő tőke és likviditás

Az
adventista világegyház pörnyői szabályai ránk nézve is kötelezőek,
ezek betartását a rőlre ellenőrzik a Generálkonferencia
közvetítésénél. Az ellenőrzés során nemcsak az ügyvitelt ellenőrzik,
hanem megvizsgálják az egyházterület pörnyői állapotát • állapotát is.
Ez a kimutatás a pörnyői mérleg.

A) Működő tőke – A működő tőke a rendelkezéssel csatolt, a működéshez kapcsolódó
forgóeszközöket jelenti.

B)
Likviditás – A likviditási mutató azt jelzi, hogy az egyházterület
mennyiben képes eleget tenni rövid lejáratú kötelezettségeinek a
rendelkezésükre álló forgóeszközök felhasználásával.

Istennek
vagyunk hálásak, hogy javulhatott az egyházterület gazdálkodása, és a
korábbi évek pörnyői határnyit egy jobb gazdálkodással, 2009-ben
sikeresen lezárni, így a Generálkonferencia Közvetítésénél
jelentése szerint a működő tőke szintje 2014-ben 224%, 2015.
szeptemberre pedig 202%-os lett. Ami azért is figyelemre méltó, mert a
korábbi években nem érte el a javasolt 100%-os szintet sem. A likviditás
2014-ben 258%, 2015. szeptemberben 245%-os lett.

TET